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AVELLINO – Le organizzazioni sindacali di Cgil, Cisl, Uil e Ugl hanno appreso – si legge in un
comunciato – dell’ordinanza di chiusura della Casa di Cura Malzoni emessa dal Comune di
Avellino. Alla luce di questo grave avvenimento si comunica che per le ore 17.00 una
delegazione delle organizzazioni sindacali provinciali, unitamente ai lavoratori della struttura,
saranno presenti presso il Palazzo di Città di Piazza del Popolo al Consiglio comunale previsto
per questo pomeriggio per manifestare il loro sgomento e chiedere un incontro con il sindaco
Foti.

  

Aggiornamento del 24 febbraio 2014, ore 19.58 – Si è riunito questo pomeriggio, a Palazzo
di Città, il Consiglio comunale di Avellino. I lavori si sono aperti con le informative del sindaco
Paolo Foti sulle indagini della Procura della Repubblica di Avellino relative al settore Urbanistica
e sulla paventata chiusura della Casa di Cura Malzoni.

  

In merito alle vicende urbanistiche di Avellino il primo cittadino ha auspicato massima rapidità
da parte degli organi inquirenti per la chiusura delle indagini. Lo stesso Sindaco Foti ha anche
assicurato la piena disponibilità e trasparenza da parte dell’amministrazione comunale per
favorire e agevolare il lavoro della Procura. Su richiesta dei consiglieri di opposizione sarà
convocata una seduta di Consiglio monotematica sulla materia.

  

Relativamente alla Casa di cura Malzoni il sindaco ha esposto all’assise municipale, anche alla
presenza dei dipendenti della clinica avellinese e delle organizzazioni sindacali, le varie tappe
che hanno portato all’ordinanza dirigenziale di sospensione  delle attività della clinica
avellinese. Il Consiglio comunale, all’unanimità, ha votato la proposta di delibera che impegna il
sindaco Foti e l’amministrazione a promuovere tutte le iniziative istituzionali nei tempi più rapidi
per la riapertura della Malzoni; a favorire l’istituzione di un tavolo presso la prefettura, allargato
ai rappresentati di Asl e organizzazioni sindacali; a compiere tutti gli sforzi per consentire la
salvaguardia dei livelli occupazionali e il futuro dei lavoratori e delle loro famiglie. Il primo
cittadino, esprimendo piena solidarietà ai dipendenti della clinica Malzoni, ha manifestato il suo
plauso al Consiglio comunale per il senso di responsabilità manifestato in questa occasione,
augurandosi che anche sulle grandi questioni che riguardano la città di Avellino maggioranza e
opposizione possano collaborare attivamente nell’esclusivo interesse della comunità.  I lavori
stanno proseguendo con la trattazione dei punti posti all’ordine del giorno della seduta del
Consiglio comunale odierno.
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